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Установите соответствие.

Событие
А)  начало восстания под руководством К. Калиновского
Б)  начало первой российской буржуазно-демократической революции
В)  введение выборных земств в Витебской, Могилевской и Минской губерниях
Г)  Курловский расстрел

Дата
1)  1839 г. 2)  1863 г. 3)  1905 г. 4)  1911 г.

 
Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-

ную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например: А1Б1В2ГЗ.


